

世界月球会议在北京开幕 “嫦娥二号”预计年底前发射

# 中国开始论证 建有人值守月球基地

5月31日上午,由世界宇航联合会和中国宇航学会联合主办的世界月球会议在北京开幕。目前,我国探月工程二期中的“嫦娥二号”任务已基本完成了火箭和卫星产品的研制,正在进行相关试验测试工作,将于2010年底前发射。载人登月方面,虽然我国目前还没有明确计划,但相关单位和科技人员正在进行论证开展载人登月和建立月球基地的研究与探索。

## “嫦娥二号”完成火箭卫星研制

中国航天科技集团副总经理吴燕生介绍说,我国探月工程二期将实现月面勘测、软着陆和自动巡视勘测,包括“嫦娥二号”、“嫦娥三号”、“嫦娥四号”任务。

“嫦娥二号”卫星是探月工程二期的先导星,主要进行环月观测,轨

道高度100公里,安装了高分辨率立体相机,将为二期工程软着陆任务开展部分技术试验。目前,“嫦娥二号”任务已基本完成火箭和卫星产品研制,正在进行相关试验测试工作,将于2010年底前发射。“嫦娥三号”和“嫦娥四号”任务要实现软着陆和自动巡视机器人勘测。

## 探月三期核心是完成月球采样

中国航天科技集团公司科技委副主任、中国探月工程副总设计师于登云介绍说,目前正在论证的探月三期工程,其核心是完成无人月球表面采样返回。他解释说,探月三期工程在科学上将深化对月壤、月球形成演化的认识,技术上将突破月面采样与风动技术、月面起飞上升技术和地球大气缓和技术等探测器系统关键技术,以

及具有更大运载能力、全新无毒液体燃料运载火箭技术。通过探月工程的实施,中国将掌握一系列探月关键技术,建立地面设施,培养人才队伍,为载人登月奠定一定的基础。

## 将实施建立有人驻留月球基地

关于我国未来深空探测的发展设想,于登云表示,在月球探测领域,航天科技集团在完成探月工程既定目标的基础上,将实施开展无人月球普查和详查任务,逐步建立无人值守的月球基地,在条件具备后实施载人登月,直至建立有人驻留的月球基地。他表示,虽然目前中国还没有明确的载人登月计划,但相关单位和科技人员正在进行论证,积极开展载人登月和建立月球基地的研究与探索。

■北京晨报供稿

## 福州小伙动车迎亲

成我国首例动车接新娘的男主角



郭晓锋牵着新娘从列车车厢里出来。

5月30日,中国首例动车接新娘的男主角出现了!当日上午10时46分,福州火车站8号站台上,面对众多媒体的闪光灯,牵着新娘刚从D6234次列车1号车厢出来的郭晓锋感觉实在是爽。“这么多媒体来给我们见证这次婚礼,这下出名大了,这个点子看来是不错

的。”25岁的福州小伙郭晓锋兴奋地说。

据悉,新娘是泉州南安市人,新郎家住福州市六一北路,两地相距近两百公里,按照风俗,中午12点前,一定要将新娘子从泉州家里接到福州。动车组与汽车相比,时间更有保障。

■据法制晚报

## 升官不成,就乱用权

文强悔过书怪组织多年不提拔

二审维持原判的重庆市司法局原局长文强已走近人生末路。初落马时,他曾面对镜头痛哭流涕,后悔自己醒悟得太晚。但他在痛悔之余似仍心有不甘,在悔过书中用大段篇幅发牢骚,怪组织多年没提拔自己。

他在悔过书中写道:十多年一直在公安局担任副局长,总觉得自已业务熟,有能力,付出的多,取得的成绩也

不少。尤其是看到比自己资历短、业务又不熟悉,甚至还是自己过去“下级”甚至“下级”的人,都提拔到与他同一级的职务,甚至更高的职务后,思想上不能正确对待,产生不满情绪,升官不成,就乱用权……

这篇“忏悔”,流露出“文老大”的自恋、对那些所谓“下级”和“下下级”的不屑,以及对“升官不成”的怨气。

■据长江日报

# 手足口病男童“被死亡”

心跳未停止设备已关停,两小时后重启抢救,医院仅称sorry

3岁小男孩陈思颖,在被确诊为手足口病后,立即转院送到广东江门某医院实施救治。而让患儿家属没有想到的是,在住院之后,却遭遇了一件怪事,医院在患儿还有心跳的情况下,竟然通知家属进入病房见孩子最后一面,并在其后关停救生设备。在关停救生设备2小时后,医院却又开机,并对患儿实施抢救。

5月30日,陈思颖还躺在重症监护室内,生命垂危。江门市卫生局已经介入调查这件事,并前往事发医院安抚患儿家属。

## 患儿确诊重症手足口病

5月24日下午6时30分,已经被确诊为手足口病的陈思颖被紧急送到江门某医院(手足口病定点医院)治疗。

然而让小思颖父母感到纳闷的是,尽管在新会人民医院出具的转院证明中已经清楚写着患儿“手脚身体抖动”,但这似乎没有得到医生的重视,两位医生过来询问病情并开药后,就再也没见到过医生的身影。

## 心跳还有却关掉救生设备

5月26日下午3时30分,思颖的爸爸陈子东哭着走出重症监护室,说孩子的病情进一步恶化,现在已经戴上呼吸机进行紧急抢救。下午4时,医生告知家属,小孩肺出血。

5月27日上午10时,医生再次告知小孩肺又出血了,并告知家属,没办法,尽力了,希望家属进去见最后一面。



躺在ICU的小思颖,生命垂危。 广州日报供图

小思颖的妈妈称,当时医院告知家属,小孩会被送到太平间去,但她发现儿子还有心跳,希望医院继续抢救。可在下午4时,医院关停了部分救生设备。

## 两小时后重启救生设备

晚上8时15分左右,来自广州的一名专家进入监护室实施抢救,半小时后,专家告知“肺出血慢慢控制,药物开始有些作用,病情会不会反弹不敢确定”。

5月27日下午6时30分,在部分救生设备关停后的2个多小时后,医院再次开始为患儿输血,关停的救生设备也开始重新启动。

陈思颖的妈妈称,救生设备关停后,儿子的心脏一直还保持微弱的跳动。

## 医院代表对误判说“sorry”

为什么上午10时告知家属小孩不行了,要家长进去见最后一面,但下午却又实施抢救?

为什么已经确诊为手足口病,住院后却一直没有得到相应重视?家属提出多条质疑。

5月28日下午4时40分左右,该医院委托3名代表在医院接待家属。对家属反映强烈的“小孩死亡事情”上,院方代表称,他们从道义上代表医院,对“误判”说声“sorry”。

■据广州日报

## 重庆“打黑第一案”二审维持原判 判处2人死刑、6人死缓

相关链接

重庆市高级人民法院5月31日对龚刚模等涉黑案二审公开宣判,依法驳回龚刚模、樊奇杭、吴川江等人的上诉,维持一审法院的判决,其中判处2人死刑、6人死缓,同时对维持被告人樊奇杭、吴川江死刑,剥夺政治权利终身,并处

没收个人全部财产的刑事裁定,报请最高人民法院核准。去年6月,重庆爱丁堡小区发生枪杀案,警方抓获相关涉案人员龚刚模、樊奇杭等34人,此案被称为重庆“打黑第一案”。

■据新华社

# 老公的阳痿 早泄治好啦!

常德李女士:教师,自结婚起丈夫就患有性功能障碍,近年来越来越严重,几年来从没有过满意的性生活,跑了不少医院,但总是久治不愈,不知有多少不眠夜想以离婚的方法来解脱痛苦,但回想起多年的夫妻感情……从此凡有关男性病的介绍,李女士都格外关注。

最终,李女士在贵报上看到长沙康达医院广告后,和丈夫抱着最后一线希望找到陈主任,经详细了解病情,开了一个疗程的药物,并热心开导夫妻俩,回家后按陈主任的方法服用,几天后丈夫的性功能出奇般地好转,几个晚上都主动亲近妻子,以前的阳痿、早泄也不再出现,李女士喜极而泣!是激动,是快乐的泪。感谢陈主任,一整套攻破阳痿、早泄、性功能障碍的治疗方法,给李女士破裂的家庭找回福音。在此,李女士借贵报表达对陈主任的感激之情,同时,以教师自身的事实,劝那些与其夫妻同样的患者,少走弯路,早日从病魔中解脱出来,真诚希望医务界多出一批像陈主任这样的医学精英,希望所有妇女拥有“性”福人生。在此建议您抽空前往长沙康达医院三楼男性功能障碍科找陈、刘主任诊治。市内可乘107、130、138、805、912路到左家塘北下车即到,108、703、809、906、915路到左家塘往城南路口往北50米即到。

电话:0731-82192296

**湖南性保健研究所附属医院**

男性健康热线: 0731-82600021

专业男科 只为男人

地址:长沙车站南路715号(人民路立交桥南150米) 乘车路线:135、108、405、803、368、915、906、809往花村站下